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Doamna solicită: <Îmi mai spui despre discriminarea extrem de pozitivă ?>. <Când a fost în
lagăre, domnul Otto Adler a întâlnit o mulţime de oameni cu poziţii înalte: inclusiv pe fostul
prim-ministru maghiar Döme Sztójai, dar şi pe marele Ike>. <Unde l-a întâlnit pe Döme Sztójai
?>. <La Garmish-Partenkirchen>. <Un lagăr ?>. <Tot un fel de lagăr, dar pentru înalţi
demnitari>. <Tot nazist ?>. <Da, dar dichisit: cu mâncare dietetică şi bio, muzică ambientală şi
relaxare>. <Otto Adler cum a ajuns acolo ?>. <Cu un Jeep, care este un fel de ARO de
Câmpulung, dar mai nereuşit>.  <Iar Marele Ike cine era ?>. <Trebuie să revăd articolul: cred că
e vorba de Dwight Eisenhower, cu care domnul Adler a dat mâna, cred că la Dachau. Atunci
era doar un generăluţ, ulterior a ajuns preşedinte la &quot;mericani&quot;>. <A fost verificat
înainte ?>. <A fost un ofiţer din MP, care a zis &quot;clean&quot;, adică domnul Otto Adler era
primenit şi curăţel>. <Asta înseamnă ?>. <Cred că a spus &quot;clean&quot;, în sensul că nu
era pericol, adică era curat biroul (o fi fost femeia de serviciu înainte). Probabil se temeau de
microbi>. <Hmmm ! Mă uimeşti ce de mai ştii. Femeia de serviciu nu era tot vreun înalt
demnitar, fost sau viitor ?>. <Am să verific. 

      

   În lagăre trebuia să vorbeşti limbi străine: erau prizonieri ruşi, deci trebuia rusa. Erau militari
americani ulterior, deci trebuia engleza. Chestiunea este că accentele diferă, iar engleza de pe
Tamisa se poate strica la contactul cu cea din prerie>. <Ce vrei să spui ?>. <Domnul Adler a
ajuns să vorbească aceste limbi fluent în contact cu oamenii, ceea ce l-a ajutat ulterior în viaţa
sa>. <Mai ai multe idei din acestea ?>. <Da. El a fost eliberat din lagărele mici ca să intre în
lagărul mare, dar acum cunoştea reţeta supravieţuirii>. <Spune-mi ? De ce a tras africanul (din
Africa) asupra lor la Stuttgart ?>. <Pentru că era negru la suflet>. <Era din Africa ?>. <Probabil
soldat francez din periferiile Parisului, de la St-Denis>. <Nu putea să strige ?>. <Când n-ai
şcoală, ce limbi străine poţi cunoaşte afară de rârâita pariziană ?>. <Te manifeşti ca un total
anti-rârâit !>. <Vocalele sunt mai plăcute decât consoanele>. <Nu mai fi atât de
anti-consonantic !>. <Încerc>. <Deci de-asta a tras africanul ?>. <Am spus că era prăpăd la
Stuttgart şi că nu mai era piatră pe piatră. Dar poate africanul a văzut o pietricică pe piatra mai
mare şi a ţintit>. <Era african sau american ?>. <Era un lunetist care a ţintit o pietricică, ca să
nu mai fie piatră pe piatră în Stuttgart>. <Mai spune-mi doar de ce era  Döme Sztójai un om cu
poziţii înalte ?>. <Era un fost care cooperase atât de bine şi eficient cu germanii că marea
majoritate a evreilor unguri au  luat trenurile spre Germania. De aceea maghiarii au foarte mulţi
cetăţeni care stau drepţi între popoare>.

  

    Înregistrat pro-bono astăzi ţinţi noiembrie an curgătoriu douămiidouăzecişiunul, cu revizie în
aceeaşi dată. Din mare lene faţă de scris. 
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